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Nadácia Eriky Karovej, vznikla 21. decembra 2017 za účelom podpory vzdelávania, výchovy 
a rozvoja telesnej kultúry talentovanej mládeže a projektov, ktoré majú celospoločenský 
význam, podporu poskytovania sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti v prípade 
živelných pohrôm, nevládnym, resp. zdravotne postihnutým občanom, tvorbu a ochranu 
životného prostredia, tvorbu a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, podporu 
regionálneho rozvoja a zamestnanosti, ako aj ochrana ľudských práv a základných hodnôt.  

Nadácia ErikyKarovejaktívne organizuje športové, kultúrne a charitatívne podujatia i zbierky 
oblečenia a hračiek.  Spolupracujem s viacerými občianskymi združeniami a komunitami.  

Osobitne dôležitou skupinou je podpora hendikepovaných detí. Spolupracuje s ďalšími 
organizáciami a komunitami, s ktorými organizujeme kultúrne a benefičné podujatia spojené 
s náučno-výchovnými workshopmi pre mentálne a zdravotne postihnutých.  Sú to podujatia 
nášmu srdcu blízke a snažíme sa pomáhať tam, kde je treba. Veď čo môže byť krajšie ako 
úsmev na tvári od tých, pre ktorých to robíte. To je odmena pre existenciu a činnosť nadácie.  

 

Našim krédom je kráčať po svete s otvorenými očami,  tešiť sa z úspechov iných a nenechať 
nešťastie druhých bez povšimnutia. Dôležité pre nás je vedieť, že to, čo robíme, má zmysel. 

 

Záleží nám na tých, ktorí potrebujú pomoc! 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.inakobdareni.sk/rubriky/category/obcianske-zdruzenia/article/obcianske-zdruzenie-milan-stefanik.xhtml
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Orgány nadácie 

Správna rada 
Správca nadácie  
Revízor nadácie 
 

ČLENOVIA Správnej rady 

Predseda správnej rady - JUDr. Ján Vinarčík 

člen správnej rady: Ján Kara 

členka správnej rady: Mgr. Zuzana Červenáková 

 

Správca nadácie 

výkonná riaditeľka: Erika Karová – štatutárny orgán 

 

Prvý revízor: Mária Krakovská 

 

Názov organizácie : Nadácia Eriky Karovej 

Právna forma: nadácia 

Adresa: Stavebná 1,  974 01 Banská Bystrica 

Registrácia vykonaná: 21.12.2017 

Schválená MV SR pod č.s. 203/Na-2002/1175 

IČO: 51266288 

Banka: Slovenská sporiteľňa 

číslo účtu: SK41 0900 0000 0051 6264 0644 

Predsedníčka: Erika Karová 

Kontakt: karova@erikakarova.sk, +421 917 521 121 

 

mailto:karova@erikakarova.sk
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SPRÁVA O ČINNOSTI NADÁCIE ZA ROK 2020 

 

Nadácia vznikla 21. decembra 2017. V roku 2020 nedisponovala príjmom získaným z 2% 
dane z príjmov za rok 2020, ani zo žiadnymi inými príspevkami. Z tohto dôvodu 
neprerozdeľovala v roku 2020 finančné prostriedky na plnenie verejnoprospešných cieľov 
v zmysle ustanovení nadačnej listiny. V roku 2020 nadácia nevytvorila žiadne fondy. V roku 
2020 bol opätovne zvolený za predsedu správne rady JUDr. Ján Vinarčík,  ako aj členka 
správnej rady Mgr. Zuzana Červenáková, JUDr. Marianna Pačová a Ján Kara.  V roku 2020 
bola Správnou radou zvolená opätovne za štatutárny orgán Nadácie Eriky Karovej ako 
správca nadácie Erika Karová.  Konečným užívateľom výhod je štatutárny orgán Nadácie 
Eriky Karovej, Erika Karová bytom Bernolákova 17, Banská Bystrica. Počas roku pomáhalo 
v nadácii 7 dobrovoľníkov. Kontrolórom nadácie bola opätovne zvolená Mária Krakovská. 

Správna rada nadácie na svojom zasadnutí 2021 schválila po prerokovaní aj výsledok 
hospodárenia nadácie za rok 2020 ktorý bol  vo výške 1547 eur. Finančný zostatok 
prostriedkov ku koncu roka bol vo výške  7890,73eur. Hodnotu nadačného imania  nadácie 
tvorí 6638 eur. V zmysle nadačnej listiny sú všetky funkcie v nadácii bez nároku na honorár. 
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Prehľad podporených  podujatí v roku 2020 

Nadácia v roku 2020 podporovala talentovanú mládež a projekty, ktoré majú celospoločenský 

význam. Taktiež podporovala sociálne slabšie skupiny . Počas celého roka organizovala zbierky 

oblečenia a hračiek pre krízové centrá pre rodiny s deťmi po celom Slovensku. Zbierala 

zachovalé oblečenie, veci, hračky, knižky a pomáhalasociálne slabším rodinám, krízovým 

centrám, detským domovom  a domom sociálnych služieb.  
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Žiacka chodecká liga – 3. kolo 

30. januára sa v športovej hale Strednej Športovej školy v Banskej Bystrici uskutočnilo 3. 
kolo  XIII. ročníka Žiackej chodeckej ligy do ktorej sa zapojilo 86 detí zo 14 základných škôl 
z celého Slovenska. Na pretekoch na 1000 m sa zrodilo viacero kvalitných výkonov. Podujatie 
sme podporili dobrovoľníckou činnosťou.  
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LÁSKAvosť v komunite 

14. februára podporila nadácia komunitné podujatie pre rodiny s deťmi  v komunitnom centre 
na Fončorde v Banskej Bystrici venované Valentínu. Podujatie sme podporili občerstvením, 
materiálom na tvorivé dielne a dobrovoľníckou činnosťou. Účelom nadácie je aj podpora 
celospoločenských podujatí. Spájanie generácií, ľudí z rôznych združení, realizácia 
vlastných hodnôt, zmysluplnosť činností, rozvoj vzťahov, spoznávanie nových ľudí, naučenie 
sa nových vecí o tom všetko je dobrovoľníctvo.  

 



 
 

 9 

DETSKÝ KARNEVAL 

V magický dátum 22.02. sme  pomohli zorganizovať  Detský karneval v Handlovej, na ktorý 
prišli stovky nádherných pestrofarebných masiek a v nich nielen deti, ale aj rodičia. Nechýbal 
bohatý kultúrny program, vystúpenia detí z Handlovej, diskotéka, súťaže, tombola 
a občerstvenie. Podujatie moderoval Igor Šimeg. Obohatením bola balónová výzdoba 
z ktorej si každý domov odniesol zopár balónov. Organizátorom bola spoločnosť BCF a 
partnermi Nadácia Eriky Karovej, Lekáreň Handlová, Plaváreň Handlová, ŠK Achilles a ŠH 
Handlová. Podujatie sme podporili dobrovoľníckou činnosťou.  
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Začiatkom marca sme zaobstarali  hygienické rúška pre rodiny v núdzi  

a športový klub BCF Dukla BB 

Podporili sme malých športovcov, krízové centrá a starších ľudí. Rúška rozniesli dobrovoľníci a poslali 
sa aj poštou. Pomohli sme s nákupmi potravín dôchodcom a ľuďom v núdzi.  

 

 

Deň kroja natáčanie Radvani 
28. mája sme mohli zabezpečiť natáčanie dokumentu v mestskej časti Radvaň, ktorého sa 
zúčastnili aj DFS Matičiarik II,  umelec Juraj Sarvaš, riaditeľka Star Production  Mária 
Reháková, ev. farár a riaditeľka nadácie Erika Karová. 
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Žiacka chodecká liga – Finále 
 
18. júna  sa na Štadióne  areálu ZŠ s MŠ Radvanská v Banskej Bystrici uskutočnilo finále športovej 
súťaže Žiacka chodecká liga. Na XII. ročník atletického podujatia pre deti základných škôl si prišlo 
zmerať svoje sily vyše 80 mladých športovcov. Hlavným rozhodcom bol legendárny tréner Juraj 
Benčík. Podujatie sme podporili cenami, diplomami a občerstvením. 
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6. ročník – Športiáda seniorov 
V septembri sme podporili 7. ročník Športiády seniorov - športové podujatie v Banskej 
Bystrici, na ktorom sa zúčastnilo takmer 100 športujúcich „skôr narodených“.  Podujatie sa 
uskutočnilo v areáli plážového kúpaliska a my sme ho podporili cenami, plagátmi iosobnou 
pomocou na podujatí i zabezpečením ukážok športového klubu. Ambasádorom podujatia 
bola Eva Murková. 
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4. ročník Banskobystrického chodeckého mítingu 

 
V meste pod Urpínom sa v sobotu 27. júna 2020 podarilo úspešne otvoriť aktívnu atletickú 
chodeckú sezónu, po dlhej brzde spôsobenej koronakrízou. Športový klub BCF Dukla Banská 
Bystrica naviazal na tradíciu organizovania medzinárodných pretekov v atletickej chôdzi na 
certifikovanej trati v Parku pod Pamätníkom SNP v Banskej Bystrici. Trať si prišlo vyskúšať 
takmer 140 pretekárov z 5 krajín okrem Slovenskej republiky mali zastúpenie z Českej 
republiky, Maďarska, Litvy, Nemecka a Rakúska. Podujatie sme podporili dobrovoľníckou 
činnosťou.  
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Žiacka chodecká liga 

 
XIV. ročník Žiackej chodeckej ligy odštartoval 1. kolom 24. septembra na ihrisku pri ZŠ s 
MŠ Radvanská. Zapojilo sa takmer 74 žiakov z 13 základných škôl. Nechýbali ZŠ okrem 
banskobystrických aj zo Žiaru nad Hronom, Beňuša, Slovenskej Ľupče z Borského Sv. Jura. 
Podujatie sme podporili cenami pre deti, pomocou s organizáciou, zabezpečením registrácie, 
propagácie a fotodokumentácie.  
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Pomoc so školskými potrebami 

Začiatkom septembra  sme zakúpili školské potreby zošity a vecičky do školy pre deti 
v Krízovom centre sv. Alžbety v Banskej Bystrici. Poďakovanie patrí aj  komunitnému centru 
Fončorda. Spolupráca s centrum pre deti a rodiny Sv. Alžbety prebieha celý rok, kde naše 
združenie pomáha aj so zbierkami oblečenia, hračiek i sladkostí. 
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VIANOCE PRE VŠETKY DETI 

Nadácia Eriky Karovej potešila pred Vianocami deti po celom Slovensku 

 
Vianoce sú najkrajšie sviatky v roku, na ktoré sa všetci tešíme. Nie každý ich však môže prežiť 
v kruhu svojej rodiny. Nadácia Eriky Karovej sa rozhodla priniesť radosť a úsmev na tvári tým 
najzraniteľnejším, deťom. Mnohé z nich budú Vianoce tráviť v krízových centrách, či 
v detských domovoch.Práve pre deti, ktoré nemohli prežiť Vianoce v kruhu rodiny zorganizovala 
Nadácia Eriky Karovej zbierku hračiek, knižiek a detského oblečenia. Zapojili sa do nej základné 
a materské školy ako ZŠ Moskovská, ZŠ Trieda SNP 20, ZŠ Dráčik z Banskej Bystrice, ZŠ Staré 
Hory,  ZŠ s MŠ Radlinského z Dolného Kubína a MŠ Krupina. 
 
Do zbierky sa zapojilo v  neľahkej dobe pandémie viac ako 330 rodín, aby urobilo radosť druhým. 
Pomôcť sa rozhodli rodiny z rôznych kútov Slovenska – Veľké Chlievany, Heľpa, Polomka, Brezno, 
Brezovica, Pukanec, Kriváň, Dejč, Orava, Veľký Ďur, Nitrianske Sučany, Tvrdošín, Beluša, Likavka, 
Plešov, Zemianske Kostoľany, Lendak, Jakubany, Sabinov, Tovarníky, Babiná, Hanovnica, Levoča, 
Púchov, Žemberovce, Zvolen, Považská Bystrica, Jakubany, Dolný Kubín, Mošovce, Trenčianska 
Teplá, Bratislava, Bánovce nad Bebravou, Prešov, Banská Bystrica a ďalšie. 

Spolu s hračkami do nadácie často prichádzali aj listy od darcov. Niektoré prišli od detí, ktoré darovali 
druhým deťom svoje hračky. „Volám sa Charlotte. Mám 7 rokov. Toto sú moje hračky s ktorými sa už 
nehrám. Dúfam, že nimi poteším veľa detí. Prajem všetkým šťastné a veselé Vianoce,“ píše sa 
v jednom s listov. „Posielame aj my zopár hračiek a veríme, že ešte potešia detičky. Robíte krásnu 
prácu. Krásne sviatky a veľa zdravíčka,“ zaželali darcovia Lenka, Minko a Lenka. 
 

Vianoce pre všetky deti sa rozhodli podporiť aj firmy a občianske združenia, do zbierky prispeli 
Pneunáradie AC (Beluša), LS Autodetailing (Brezno), MAX MOTO s.r.o. z Čadce, Pokrok OZ, 
Montesssori Dúhovka z Beluše a zamestnanci Kauflandu v Banskej Bystrici. 

„Dúfam, že náplň týchto krabíc dokáže spraviť aspoň trochu radosti. Ďakujem za túto možnosť a vašu 
námahu,“ napísala nadácii pani Fuňová. 
 
Vďaka ľuďom dobrej vôle sa pomohlo vyše 1500 deťom z krízových centier, centier detí a rodín, 
útulkov, detských domovov i deťom, ktorých rodičia sa ocitli v neľahkej životnej situácii. Nadácia Eriky 
Karovej nasmerovala pomoc do CDR Chrastince, v Senci, Kremnici, Prešove, Spišskej Belej 
a Banskej Bystrici. 

Hračky a knižky smerovali aj detským centrám v Lučenci, Dravcoch, DSS v Banskej Štiavnici, 
Hrabinách, do Detského domova v Slovenskej Ľupči, Moštenici a Lučenci. Ďalšie zásielky radosti 
smerovali deťom zo sociálne slabších rodín z Handlovej, Banskej Bystrice, Hontianskych Nemiec, 
Dačovho Lomu, Hontova, Valaskej, Čakanovciach a Liptovského Mikuláša. 

Deti v detských domovoch a krízových centrách potešia aj hračky od Paulínky a Maxima. „Moje deti 
Paulínka (7) a Maxim (5) vytriedili svoje hračky a tie čo sú v krabici určili iný deťom. Veľmi sa tešia 
z toho, že ešte vyčarujú úsmev na tvárach iných detičiek. Prajeme požehnaný predvianočný čas a čo 
najmenej detí v krízových centrách,“  poslala svoju dávku radosti rodina Petrišinová. 
 

Nadácii sa podarilo aj počas Mikuláša potešiť deti z OZ Nádej deťom a venovať im 120 balíčkov 
s hračkami. 
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Poďakovanie patrí dobrovoľníkom: Zuzana Červenáková, Martina Halinárová, Soňa Hanzl Kopčanová, 
Michal Kollár, Michal Gašpar, Palo Acs, Eva Florková, Jozef Gašper, Miroslava Kamenská, Klaudia 
Karová.  

Taktiež sa podarilo nadácii podporiť mladých športovcov z FC Nitra, kde zaodeli športovým oblečením 
troch hráčov zo sociálne slabších rodín. 

Je na každom z nás, aké si urobíme sviatky. Či pochopíme, že Vianoce nie sú o drahých darčekoch 
a záplave jedla, ale sú o rodine, láske, spolupatričnosti a vzácnych vzťahoch. Slováci aj pri tejto 
zbierke dokázali, že láska a schopnosť podeliť sa im rozhodne nechýba. Do ďalšej práce povzbudzujú 
riaditeľku nadácie aj milé slová ľudí, ktorí sa do zbierky zapojili. 

„Prajeme veľa síl vo vašej práci,“  zaželala Daniela. Pridala sa ku nej aj rodinka Molčánová zo 
Sabinova so slovami: „Milá Nadácia EK, prajeme Vám krásne a požehnané Vianočné sviatky. Veríme, 
že Vás nás balík potešil a prajeme Vám veľa zdravia a síl pri Vašej šľachetnej práci.“ 
Zbierka oblečenia a hračiek vzhľadom k veľkému záujmu krízových centier, ako aj starostov 
z chudobnejších obcí, kde majú veľa rodín v hmotnej núdzi, bude pokračovať aj v budúcom roku. 
V momentálnej pandemickej situácii a hygienickým opatreniam sa nedalo pomôcť všetkým, ktorí 
prejavili záujem. 
 
Lenka Molnárová, foto: Nadácia Eriky Karovej 
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DOBROVOĽNÍCI  

 

 

PODPORA DETÍ V KRÍZOVOM CENTRE SV. ALŽBETY 
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PODPORA ODD. SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY, CENTRUM DOMKA HANDLOVÁ 

 

 

d 
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Pred Vianocami sme pomohli rodinám v núdzi, kde sme darovali teplé oblečenie a hračky. 

Napísali o nás aj v Slovenke a Priekopníku 
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Podporili sme mladých športovcov - futbalistov z FC Nitra, kde sme im finančne prispeli na 
športové oblečenie od spoločnosti JAKO vo výške 300 Eur. 

 

 

Dobrovoľníci v roku 2020: Martina Boroviaková, Klaudia Karová, Martina Halinárová, 
Michaela Hakulinová,Miroslava Kamenská, Soňa Hanzl Kopčanová, Miriam 
Dušičková, Michal Gašpar, Jozef Gašper, Eva Florková. 
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Ďakovné listy 
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PARTNERI  

 

V roku 2020 Nadácia spolupracovala z partnermi: SPOSA BB, OZ-KOMPAS – centrum 
rozvoja, SonytaMusic – detské hudobné centrum, športový klub ŠK BCF Dukla BB, FC 
Nitra a.s., Fubaby – festival dizajnu a umenia, občianska rada Radvaň, BBOS – 
Banskobystrický okrášľovací spolok, SPOSA BB, AkSen – aktívni seniori, Komunitné 
centrum Fončorda, BCF Energy s.r.o., Tupperwear, OZ Nožička. 
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V roku 2020 pomohla nadácia 

 

Kultúrne podujatia a projekty  celospoločenského významu 

Láskavosť v komunite – komunitné podujatie pre všetkých 

Detský karneval – kultúrno spoločenské podujatie pre deti a rodičov 

Šport – podpora a rozvoj telesnej kultúry a talentovanej mládeže 

Žiacka chodecká liga – 5 kolová súťaž v atletickej chôdzi 

Športiáda seniorov 2020 – účasť vyše 120 seniorov 

Banskobystrický chodecký míting – medzinárodné preteky v atletickej chôdzi 

podpora mladých futbalistov so sociálne slabších rodín z akadémie FC Nitra poukážkymi na 
nákup športovej výbavy. 

Charitatívna pomoc – podpora a  poskytovania sociálnej a humanitárnej starostlivosti 

Zbierky hračiek, oblečenia a knižiek 

Pomoc s hygienickými ochrannými rúškami pre sociálne slabšie rodiny a centrá 

Vianoce pre všetky deti – projekt na pomoc deťom 

- pomoc vyše 1500 deťom (CDR Chrastince, Senec, Kremnica, Spišská Belá, Prešov, 
Banská Bystrica), krízové centrum Sv. Alžbety, detské domovy a centrá Slovenská 
Ľupča,   Lučenec, Dravce, DSS Banská Štiavnica, Hrabiny,  Detský domov 
v Slovenskej Ľupči, Moštenici a OZ za dôstojný život v Lučenci. Ďalšie zásielky 
radosti smerovali deťom zo sociálne slabších rodín z Handlovej, Banskej Bystrice, 
Hontianskych Nemiec, Dačovho Lomu, Hontova, Valaskej, Čakanoviec a Liptovského 
Mikuláša. 

Mikulášske balíčky pre deti z OZ Nádej deťom 120 balíčkov a pre deti zo sociálne slabších 
rodín. Podporili sme potravinovú zbierku pre rodiny v hmotnej núdzi v Banskej Bystrici.  
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Prehľad príjmov: 

V roku 2020 nezískala nadácia príspevky 2% podielu zaplatenej dane. 

Ročná účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

Výsledok hospodárenia bol 1.547,26 Eur 

Príspevky od fyzických osôb boli vo výške eur 3.320,- Eur 

(príspevok do Erika Karová) 

V položke záväzky má nadácia  krátkodobé záväzky výške  300,-eur. 

Spotreba materiálu a ostatné služby boli vo výške 1.719,- Eur 

Poplatky za bankové služby boli vo výške 54,- Eur 

Nadácia nemala v roku 2020 osobitné výnosy, zákonné poplatky, iné ostatné výnosy.  

Nadácie neprijala v roku 2020 granty a dotácie. 

Nadácia nemala v roku 2020 tržby za vlastné výkony a tovar.  

Finančný zostatok nadácie v roku 2020 bol vo výške 7 890,73 eur 

Nadačné imanie nadácie je vo výške 6. 638 eur 

Zhodnotenie základných údajov zahrnutých v účtovej závierke 

V roku 2020 nezískala nadácia žiadne príspevky, úroky z bankových vkladov.  

 

 

 

 

 

 



 
 

 35 

 

 

Zákon o audite 

 

Nadácie sa riadia zákonom č. 463/2013 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o 
dani z príjmov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, 
novelizovaný bol aj zákon č. 34/2002 Z. z. o nadáciách.  
 
Významná zmena nastala v povinnosti overenia ročnej účtovnej závierky audítorom. S 
účinnosťou od 1. januára 2014 musí byť ročná účtovná závierka overená audítorom iba v 
prípade, ak príjem prostriedkov nadácie z cudzích zdrojov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, presiahne sumu 200 000 eur, pričom príjmom prostriedkov nadácie z cudzích 
zdrojov sa na tento účel považujú príjmy dosiahnuté z prijatých prostriedkov od fyzických osôb, 
právnických osôb, príspevky z podielu zaplatenej dane, príjmy z verejných zbierok a dotácie; tým 
nie je dotknutá povinnosť overenia ročnej účtovnej závierky podľa osobitného predpisu. Týmto 
osobitným predpisom je zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, ktorý v ustanovení § 19 ods. 4 
ustanovuje povinnosť overenia ročnej účtovnej závierky audítorom v prípade prijatia podielu dane 
v sume vyššej ako 35 000 eur.  
Cieľom novely zákona o nadáciách je znížiť nároky pre vznik povinnosti overenia ročnej účtovnej 
závierky audítorom. To znamená, že táto povinnosť nevzniká všetkým nadáciám bez rozdielu, ako 
to bolo pri predchádzajúcej právnej úprave, ale až v prípade, ak by prostriedky nadácie z cudzích 
zdrojov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, presiahli sumu 200 000 eur, s 
výnimkou, ak príjem nadácie je v prípade prijatia 2 % v sume vyššej ako 35 000 eur. 
 
Na základe tejto zmeny, vzhľadom k skutočnosti, že nadácia neprerozdeľovala žiadnu 
sumu, nebolo potrebné zaťažiť rozpočet nadácie vykonaním auditu. 

V roku 2019 nezamestnávala žiadnych zamestnancov a pracovala na báze dobrovoľnosti a 
zanietenia jej správnej a dozornej rady.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vypracovala: Erika Karová 

Banská Bystrica20.04.2021 
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